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勞動部勞動力發展署高屏澎東分署 

114 年度第 3 梯次自辦職前訓練招訓甄試試題 

【適用職類：網拍多媒體行銷、國際貿易行銷】 

座位號碼：                

姓  名：                

選擇題：100 分每題 2 分，共 50 題單選題。（答錯不倒扣）  

( 3 ) 1.  

 

 

選出與左邊圖形相同的圖形。 

  (1)  (2)  (3)  (4)  

( 1 ) 2.    選出由左圖摺合而成的圖形。 

  (1)  (2)  (3)  (4)  
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( 4 ) 3.    在左圖中，共有幾個梯形？ 

  (1)8 (2)7 (3)10 (4)9 個梯形。 

( 3 ) 4.  選出具類比關係的圖形。 

  (1)  (2)  (3)  (4)  

( 2 ) 5.  選出與左邊圖形相同的圖形。 

  (1)    
 

 

 
 

 

(2)  (3)  (4)  

( 1 ) 6.  

 

 

選出具類比關係的圖形。 

  (1)  (2)  (3)  (4)  
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( 2 ) 7.  選出由左圖摺合而成的圖形。 

  (1)  (2)  (3)  (4)  

( 3 ) 8. 找出一個不相似的圖形。 

  (1)  (2)  (3)  (4)  

( 2 ) 9.  

 

 

找出與左邊圖形能補合成完整圖

形者。 

  (1)  (2)  (3)  (4)  
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( 2 ) 10.  找出由左邊圖形組合而成的圖

形。 

  (1)  (2)  (3)  (4)  

( 4 ) 11. 下列「」中的成語使用，何者正確？ 

(1)籃球國手各個身材高大，與他們同場較勁，只能「望

其項背」了  

(2)「傳奇之花—女人頌」展出的繪畫與雕塑作品，簡

直是「花枝招展」  

(3)邇來陸續發生驚駭人心的社會事件，真是令人「歎

為觀止」  

(4)「滄海桑田」，人事全非 

( 3 ) 12. 下列選項中，何者沒有錯字？ 

(1)連日豪雨不斷，造成多處攤方，使台北市交通陷入

困境 

(2)陽明山上縹渺煙嵐，景色如畫，令人怡然自得 

(3)納稅是國民責無旁貸的義務，也是不容推卸的責任 

(4)此篇文章陳腔爛調，沒有什麼特殊內容 

( 1 ) 13. 德雷莎修女畢生奉獻心力於貧苦的人，榮獲諾貝爾和平

獎後，仍謙卑地為窮人彎下她的腰。下列何者可以說是

她的寫照？ 

(1)越是真正做過一點事，越感覺到自己貢獻的渺小 

(2)創業的人都會自然地想到上天，而敗家的人卻無時

不想到自己  



5 
 

(3)一個人最值得驕傲的，不見得是他的成功，而是他

的努力 

(4)神聖的事業總是痛苦的，但是，也唯有這種痛苦能

把深度給予我們 

( 4 ) 14. 下列詞語中，哪一個可以用來形容「苦讀不倦」？ 

(1)鞠躬盡瘁 (2)簞瓢屢空  

(3)案牘勞形 (4)懸梁刺股 

( 2 ) 15. 在承平的時代，人們往往沉溺於享樂，而忽略暗藏的危

險，甚至造成國家日漸衰弱。因為這是人民缺乏 

(1)負責的態度 (2)憂患意識  

(3)遠大志向   (4)精益求精 

( 4 ) 16. 「家徒四壁」之於「環堵蕭然」，猶如「撲朔迷離」之

於：(1)光明磊落 (2)動心忍性  

(3)門可羅雀 (4)模糊難辨 

( 1 ) 17. 「美的事實，就在我們的四周，甚至醜陋之中，也蘊藏

著美麗；不起眼裡，也包含神奇。毛蟲形體雖醜，色彩

卻斑斕耀眼；蜂鳥小如拇指，卻有空中停飛的本事。這

些全賴有心欣賞，有暇觀照之人才能領略。」根據文意，

為這篇短文訂定最適宜的題目。 

(1)點滴留心皆是美 (2)美是心中有愛  

(3)有缺陷才可愛   (4)美的宴饗 

( 3 ) 18. 下列選項「」中的語詞，何者不是同義複詞？ 

(1)「朦朧」地，田野靜靜地睡了 (2)這款手機的「式

樣」毫無特色 (3)天乾物燥，小心「火燭」 (4)爺爺為

人「慷慨」，熱心公益 

( 4 ) 19. 「南湖大山矗立在很遠的天邊群山外，因厚雪的堆積而

顯出一片白茫茫，其間只時而露出一些靜靜駐立的蒼郁

冷衫林，和著冷裂的氣息，一一沁入我的心底。」上文

共有幾個錯別字？ 
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(1)七個 (2)六個 (3)五個 (4)四個  

( 1 ) 20. 下列各組詞語的含意，何者最接近？ 

(1)故步自封；因常襲故 (2)望塵莫及；望其項背 

(3)枕流潄石；嶔崎磊落 (4)遇人不淑；懷才不遇 

( 4 ) 21. 下列引號中的詞語使用不恰當的是？ 

(1)當前社會追求物慾享樂，名牌精品店如「雨後春筍」

般各處林立，令人憂心不已  

(2)人非聖賢，孰能無過。即使是「因循苟且」的人，

只要及時省悟，仍然可以有所作為  

(3)新官上任，馬上「大刀闊斧」地改革弊端，使氣象

煥然一新  

(4)頗有休養的他說話得體，經常「巧言令色」，語驚

四座，令人嘆服 

( 1 ) 22. 重組： 

甲：有竹籬茅舍         乙：有牛郎織女的故事 

丙：在群山萬壑中       丁：才顯得星光晶亮  

戊：在沁涼如水的夏夜中 己：才顯得詩意盎然 

(1)戊乙丁丙甲己 (2)乙戊丙甲丁己 

(3)甲丙乙戊己丁 (4)甲戊己乙丙丁 

( 1 ) 23. 唐詩：「偶來松樹下，高枕石頭眠。山中無曆日，寒盡

不知年。」其中「偶來松樹下，高枕石頭眠」所代表的

意境與何者相同？ 

(1)獨坐幽篁裡，彈琴復長嘯。(王維〈竹里館〉) 

(2)露從今夜白，月是故鄉明。(杜甫〈月夜憶舍弟〉) 

(3)浮雲遊子意，落日故人情。(李白〈送友人〉)  

(4)秦時明月漢時關，萬里長征人未還。(王昌齡〈出塞〉) 
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( 3 ) 24. 下列各文句何者「沒有」錯別字？ 

(1)傾刻間，這周遭瀰漫了清晨富麗的溫柔 

(2)一夜雷雨，便將它的上半節劈去，只剩下一根二丈

多高的樹身立在那裡 

(3)國父生前雖在顛沛流離之中，經濟拮据之時，仍不

忘讀書 

(4)文天祥行刑前過市，意氣陽陽自若，觀者如堵 

( 4 ) 25. 「平常過慣了(布衣惡食)的生活，舒服慣了，若要他勉

強吃苦，是非常痛苦的事。」句中(  )的詞語宜改成何

者才恰當？ 

(1)錦上添花 (2)入不敷出  

(3)大快朵頤 (4)甘食褕衣 

( 3 ) 26. 「明月幾時有？把酒問青天。不知天上宮闕，今夕是何

年？我欲乘風歸去，唯恐瓊樓玉宇，高處不勝寒。起舞

弄清影，何似在人間？」下列敘述，何者錯誤？ 

(1)首二句與李白「青天有月來幾時？我今停杯一問之」

意境相似 (2)這是一闕詞 (3)全詩頗有「悔教夫婿覓

封侯」之嘆 (4)「把酒」是指「端起酒杯」 

( 4 ) 27. 感□萬千，選出正確的字形。 

(1)咳 (2)愒 (3)愾 (4)慨 

( 2 ) 28. 斷□殘壁，選出正確的字形。 

(1)園 (2)垣 (3)沅 (4)原 

( 4 ) 29. 「家人都勸他不要□□□□」，哪個選項適合填入？ 

(1)大顯身手 (2)三番兩次 

(3)深思熟慮 (4)眼高手低 
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( 2 ) 30. 下列選項中，何者是使用譬喻法？ 

(1)為什麼地球上所有的物體都會往下掉，而不是往上

飛呢？ (2)我覺得自己的成就很渺小，就像海邊玩耍的

小孩 (3)有些圖騰柱用原木雕刻而成，有些則布滿了彩

繪 (4)有的人低著頭堆疊商品，有的人奮力撐起棚架，

有的人細心的調整著燈光的角度 

( 3 ) 31. 小安以每台斤 12 元的價錢買進芒果 200 公斤，賣出前

壞掉 10%，結果還賺 500 元，請問芒果平均每公斤賣多

少元？(1 台斤等於 0.6 公斤) 

(1)20 (2)24 (3)25 (4)30  元 。 

( 1 ) 32. 36，24 的正公因數共有多少個？ 

(1)6 (2)4 (3)3 (4)2 個。  

( 3 ) 33. 有一小數 1.5 除 0.067 得商 0.04，餘數是多少？ 

(1)0.7 (2)0.07 (3)0.007 (4)0.0007 。 

( 1 ) 34. 投擲 50 元硬幣三枚，則同時都出現反面的機率為多

少？(1)
１

８
 (2) 

１

４
 (３)

１

３
 (４)

１

２
 。 

( 3 ) 35. 教堂鐘樓上的大鐘敲了 3 下費時 6 秒，若敲 10 下時，

則需費時多少秒？ 

(1)25 秒 (2)26 秒 (3)27 秒 (4)28 秒。 

( 1 ) 36. 求 右 圖 灰 色 部 分 的 面 積 ？ 

(1)200 m
2
 (2)210 m

2
 (3)220 m

2
 

(4)230 m
2
。 

 

( 1 ) 37. 有硫酸銅 300 毫公升加水 700 毫公升，則硫酸銅的濃

度是幾％？  

(1)30％ (2)35％ (3)40％ (4)45％ 。 
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( 2 ) 38. 如把長 2 公尺的竹竿直立於地上的影長是 1.4 公尺；

此時一棵樹的影長是 4.2 公尺，則這棵樹的高是幾公

尺?  

(1)7 (2)6 (3)5 (4)4 公尺。 

( 2 ) 39. 河岸上、下游有甲、乙兩個城鎮，若船在靜水中時速為 

15 公里，水流時速為 3 公里，往返甲、乙兩鎮需 15 小

時，求甲、乙兩鎮的距離? 

(1)105 公里 (2)108 公里 (3)120 公里(4)180 公里。 

( 1 ) 40. 在一塊長方形的公園裡建了一條

步道如右圖，求步道的周長為多

少？  

(1)260 ｍ (2)270 ｍ (3)280 ｍ

(4)290ｍ。 

 

( 2 ) 41. 設甲：乙=
１

２
：1，甲：丙=

２

３
：

１

２
。則甲：乙：丙=？ 

(1)8：4：3 (2)4：8：3 (3)3：8：4 (4)3：4：8。 

( 2 ) 42. A、B 二齒輪，互相銜接，A 齒輪有 24 齒，B 齒輪有 40

齒， A 齒輪轉 60 周時，B 齒輪會轉幾周?  

(1)35 (2)36 (3)37 (4)38 周。 

( 2 ) 43. 把 1 張紙連續對折 5 次，其面積變為原來面積的多少？ 

(1) 
１

６４
  (2) 

１

３２
  (3) 

１

１２
  (4) 

１

５
。 

( 3 ) 44. 90、75、60 三數的最小公倍數是多少？ 

(1)180 (2)450 (3)900 (4)4500 。 

( 3 ) 45. 一列火車長 360 公尺，以秒速 12 公尺，通過長 240 公

尺的鐵橋，要多少時間才能完全通過?  

(1)30 秒 (2)40 秒 (3)50 秒 (4)60 秒。 
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( 4 ) 46. 有一工程，甲獨做 12 天完成，乙獨做 16 天完成，丙獨

做 20 天完成，今三人合作 10 天完工，只知合作期間，

甲休息 4 天，乙休 6 天，請問丙休息幾天?  

(1)2 天 (2)3 天 (3)4 天 (4)5 天。 

( 4 ) 47. 右圖長方體恰好可容納一個直徑

10 公分的圓柱，在長方體和圓柱

體間的空隙中裝滿水，請問水的

體積為多少立方公分？ 

(1)437 cm²  (2)373 cm² 

(3)743 cm²  (4)473 cm²。 

 

( 1 ) 48. 有 5 人結伴搭火車旅遊，但只買到 3 張坐票，2 張站

票，在 2 個小時的旅程中，5 個人輪流坐 3 個座位(每

個座位只坐一人) ，則平均每個人坐在位子上幾分鐘? 

(1)72 (2)68 (3)66 (4)60 分鐘。 

( 4 ) 49. 有一隧道長 1360 公尺，在隧道內裝有照明燈，每隔 20

公尺裝一盞燈，且兩端都裝，今為增加照明，改為每 16

公尺裝設一盞燈，施工時有多少盞燈可不必移動? 

(1)15 (2)16 (3)17 (4)18 盞。 

( 1 ) 50. 國家音樂廳舉行演唱會，二樓門票是一樓門票的 80%，

三樓門票是一樓門票 70%，一樓門票每張 400 元，問各

買一張要付多少錢?  

(1)1000 元 (2)1100 元 (3)1200 元 (4)1300 元。 

 


